

ज्वलन्तुता हॉस्पिटल
 टेंभुर्णी ता.जाफ्राबाद जि.जालना (मेन रोड)
मोरया मेडीकल अँड जतरल स्टोअर्स
 टेंभुर्णी ता.जाफ्राबाद जि.जालना (मेन रोड)
 एक वेळ अवश्य भेट द्या
 डॉ. आनंद भाले Mob. 8208427524
 प्रो.प्रा. विशाल देशमुख Mob. 7770084597

<https://yuvaadarsh.com>

युवा आदर्श

संपादक : दीपक श्रीकृष्ण शेळके

<https://facebook.com/yuva.aadarsh/>

https://youtube.com/@Yuva_Aadarsh/

https://twitter.com/Yuva_aadarshjln/

RNI: MAHMAR/2019/78282

बालकांच्या आधारवरील बायोमेट्रीक

अद्यावतीकरणासाठी मोहिम

जालना । प्रतिनिधी - महाराष्ट्र शासनाच्या माहिती तंत्रज्ञान संचालनालयामार्फत बाल आधार नोंदणी व बायोमेट्रीक अद्यावतीकरणासाठी मोहिम दि.१ एप्रिल ते ३० जून २०२५ पर्यंत राबविण्यात येत आहे. मोहिमेअंतर्गत ० ते ५ वर्ष वयोगटातील बालकांची नवीन आधार नोंदणी व ५ ते ७ आणि १५ ते १७ वयोगटातील बालकांचे बायोमेट्रीक अद्यावत करण्याचे उद्दीष्ट आहे. जिल्हा प्रशासन, महा-ई-सेवा केंद्र, शाळा, अंगणवाड्या आणि स्थानिक स्वराज्य संस्थेच्या संयुक्त सहकार्याने ही मोहिम प्रभावीपणे राबविली जाणार आहे, तरी जिल्ह्यातील नागरिकांनी आपल्या बालकांचे नवीन आधार नोंदणी तसेच आधार अद्यावतीकरण करावे, असे आवाहन जिल्हा प्रशासनाकडून करण्यात आले आहे.

बाल आधार नोंदणी व बायोमेट्रीक अद्यावतीकरणाची मोहिम आधार केंद्रावर राबविली जाणार आहे. ज्यामध्ये शहरी, ग्रामीण व दुर्गम भागातील ० ते ५ वयोगटातील बालकांची नवीन आधार नोंदणी व अद्यावतीकरण करण्यात येणार आहे. ज्यामध्ये चांगले काम करणारे गाव पातळीवरील उद्योजकांना प्रोत्साहन म्हणून प्रत्येक महसूल विभागातून प्रथम तीन गावपातळीसाठी अनुक्रम १ लाख रुपये, ५० हजार रुपये व ३० हजार रुपये पारितोषिक देण्यात येणार आहे. राज्यातील लाखो बालकांची आधार नोंदणी व आधार अद्यावत प्रक्रिया शिल्लक असून ही मोहिम त्यासाठी अत्यंत महत्त्वपूर्ण आहे. या मोहिमेमुळे बालकांना शासनाच्या विविध योजनांचा लाभ

पान २ वर

युवा आदर्श

महावीर ...

नमो नमः महावीरा

शील सत्य मंत्र खरा

अहिंसा परमो धर्म

मार्गदर्शी तिर्थकरा

अपरिग्रह त्यागकरा

अस्तेय विरक्त वरा

सर्वे संतु निरामयः

तुष्टलो शांत मुनीवरा

पंचशील तत्व सत्व

मनोभावे अंगीकारा

सर्वेद्रावर जय भला

जितेंद्रीय तोचि खरा

नणोकार मंत्रोच्चार

मन गाभारी उच्चार

अंतरंग पवित्र होता

नाम जाई दिगंतरा

स्थानका जैनमंदिरा

जयंती साजरी करा

नियमपालन करता

अभिषेक रेमहावीरा

धर्म दाखवितो मार्ग

दूर करितो अंधकारा

जोडून देतो समाजा

चालना दे सद्विचारा

मिच्छामि दुक्कडम्

क्षमा याचना रे करा

चुकून जरी चूक होई

जोडायाचे दोन्ही करा

उपवासाने देहशुद्धी

मन शुद्धी मंत्रोच्चार

जैन धर्म तंतोतंत तो

पालन चलन विचारा

हेमंत मुसरीफ पुणे

9730306996.

वाढदिवसानिमित्त माजी आ. कैलास गोरंट्याल यांच्यावर शुभेच्छांचा वर्षाव



वाढदिवसानिमित्त बुधवार (दि ९) रोजी माजी आमदार कैलास गोरंट्याल यांच्यावर शुभेच्छांचा वर्षाव झाला. शहरातील गुरु गणेश भवन येथे माजी आ. गोरंट्याल यांनी शुभेच्छांचा स्विकार केला. पुष्पवृष्टी, सत्कार, पुष्पगुच्छ देऊन विविध स्तरातील मान्यवर, व्यापारी, सामाजिक कार्यकर्ते, राजकीय पुढारी, पदाधिकारी, कार्यकर्ते यांनी माजी आ. गोरंट्याल यांना शुभेच्छा दिल्या. त्यांच्या दीर्घ आयुष्यासाठी विविध मंदीरांमध्ये पुजाअर्चा करण्यात आली. गुरु गणेश भवनसह त्यांच्या निवासस्थानी त्यांना शुभेच्छा देण्यासाठी मोठी मोठी गर्दी झाली होती. (छाया/जावेद तंबोली)

ग्रामीण भागाच्या सर्वांगीण विकासातूनच भारत प्रगत राष्ट्र बनेल

आमदार बबनराव लोणीकर यांचे प्रतिपादन

परतुर । प्रतिनिधी - ग्रामीण भागाचा विकास करणे म्हणजे खऱ्या अर्थाने देशाच्या विकासासाठी हातभार लावणे आहे असे मी समजतो. महाराष्ट्रातील ग्रामीण भागाचा विकास म्हणजे आर्थिक, सामाजिक आणि भौतिक सुविधा यांसोबतच, लोकांच्या जीवनमानामध्ये सुधारणा करणे आवश्यक आहे. शेती आणि उद्योगांना प्रोत्साहन देणे, आणि स्थानिक स्वराज्य संस्थेमार्फत विकास करणे, शेती आणि पशुपालनात सुधारणा, नवीन रोजगार निर्मिती, आणि उद्योगांना प्रोत्साहन देणे यासह शिक्षण, आरोग्य, आणि पिण्याच्या पाण्याचा पुरवठा यांसारख्या सुविधा उपलब्ध करणे आवश्यक आहे त्याचप्रमाणे रस्ते, वीज, आणि पाणीपुरवठा यांसारख्या सुविधा विकसित करणे अत्यंत आवश्यक आहे. त्याशिवाय ग्रामीण भागाचा सर्वांगीण विकास होणे शक्य होणार नाही ग्रामीण भागाच्या सर्वांगीण विकासातूनच भारत प्रगत राष्ट्र बनू शकते असे प्रतिपादन माजी मंत्री आमदार श्री बबनराव लोणीकर यांनी आज केले.

परतुर तालुक्यातील आष्टी येथे ग्राम दरबार कार्यक्रम संपन्न झाला असून या ग्राम दरबार अंतर्गत अधिकारी व कर्मचाऱ्यांनी झिरो पेंडन्सी वर लक्ष केंद्रित करणे आवश्यक असून ग्राम दरबार झाल्यानंतर सर्व समस्यांचे निराकरण



करणे आवश्यक आहे. प्रत्येक तालुक्यातील एका एका गावात एक दिवस गावक-यांसोबत (ग्राम दरबार उपक्रम) हा नाविन्यपूर्ण उपक्रम राबविण्याचे नियोजन करण्यात आला. यावेळी ग्राम दरबारा निमित्ताने आयुष्मान भारत कार्ड व महात्मा फुले जन आरोग्य योजना आयुष्मान भारत गोल्डन कार्ड बनवून देण्यासाठी ग्राम दरबार निमित्त कॅम्पचे आयोजन करण्यात आले होते, याबरोबरच किसान क्रेडिट कार्ड, नवीन आधार कार्ड व दुरुस्ती कॅम्प, क्षयरोग तपासणी शिबिर व रक्त तपासणी शिबिरासह विविध कॅम्पचे देखील आयोजन करण्यात आले होते.

जिल्हा स्तरावरील विविध खाते प्रमुखांना मुख्य कार्यकारी अधिकारी यांनी तालुक्याचे

वाटप करून त्यांना रोटेशन पध्दतीने एका तालुक्याच्या एका गावामध्ये उपस्थित राहण्याबाबत निर्देशित करण्यात आले. या उपक्रमाच्या अंतर्गत जिल्हा स्तरीय अधिकारी यांचे समवेत पंचायत समितीच्या कार्यक्षेत्रात येणा-या एका गावास प्रत्येक आठवड्यातील बुधवारी पंचायत समितीचे विविध विभागांचे अधिकारी व ग्राम पातळीचे अधिकारी हे संयुक्तपणे गावात जाऊन ग्रामस्थांसमवेत या उपक्रमाची अंमलबजावणी करतील अशी सूचना देखील यावेळी आमदार बबनराव लोणीकर यांनी उपस्थित अधिकाऱ्यांना केली.

ग्रामपंचायत, पंचायत समिती, आणि जिल्हा परिषद यांसारख्या पान २ वर

मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळातील शिक्षकांची परीक्षा रद्द!

मराठवाडा शिक्षक संघाने केली होती मागणी!

दत्ता देशमुख टेंभुर्णी - मराठवाड्यातील नामांकित शिक्षण संस्था मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाने मंडळातील कार्यरत शिक्षकांची आयोजित परीक्षा रद्द केली आहे.

शैक्षणिक व व्यावसायिक पात्रता प्राप्त करून शिक्षक झालेल्या आणि गेली वर्षे यशस्वीपणे अध्यापन करणाऱ्या शिक्षकांचा अपमान करणारी ही परीक्षा होती. त्यामुळे या परीक्षेस मंडळातील शिक्षकांनी या परीक्षेस विरोध केला होता. मराठवाडा शिक्षक संघाने शिक्षकांची नियमबाह्य परीक्षा रद्द करण्याची मागणी शिक्षण उपसंचालक छत्रपती संभाजीनगर यांचेकडे केली होती. तसेच मंडळ कार्यालयासमोर आंदोलनाची हाक दिली होती. याचा

परिपाक म्हणजे मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाने शिक्षक परीक्षा रद्द केली आहे. हा संघशक्तीचा विजय आहे! मराठवाडा शिक्षक संघ कोणताही अन्याय सहन करणार नाही! जालना जिल्ह्यातील मराठवाडा शिक्षक संघटनेचे केंद्रीय कार्य अध्यक्ष जगनराव वाघमोडे, केंद्रीय कार्यकारी सदस्य प्रेमदास राठोड, केंद्रीय कार्यकारिणी सदस्य कुरेशी, जिल्हा संघटनेचे अध्यक्ष रमेश आंधळे, जिल्हा उपाध्यक्ष जगनराव वाघमोडे, भीमाशंकर शिंदे, जिल्हा सचिव संजय येळवंते, मार्गदर्शक मारुतीराव तेगमपुरे, श्री काकड, श्री सय्यद, श्री मांडे आदींच्या सहा होत्या.

**भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर
सामाजिक समता सप्ताहानिमित्त
विविध कार्यक्रमाचे आयोजन**

जालना - सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभागामार्फत भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक समता सप्ताहानिमित्त विविध कार्यक्रमाचे दि. ८ एप्रिल ते १४ एप्रिल २०२५ पर्यंतच्या कालावधीत आयोजन करण्यात आले आहे. तरी विविध कार्यक्रम िचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन सहाय्यक आयुक्त, समाज कल्याण, जालना यांनी केले आहे. अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती व वंचित दुर्बल घटकातील व्यक्तींच्या सर्वांगीण विकासाचे ध्येय साध्य करण्यासाठी राज्य शासनाकडून विविध कल्याणकारी योजनांची माहिती सर्वसामान्य जनतेला व्हावी तसेच जनतेत जनजागृती निर्माण व्हावी या उद्देशाने भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक समता सप्ताह कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. यामध्ये कार्यक्रमाचे उद्घाटन, भारतीय संविधानाची उद्देशिका, प्रस्ताविका यांचे वाचन, भारतीय जनतेत संविधानाविषयी जनजागृती निर्माण करणे, विविध स्पर्धा, कार्यशाळा, मेळावा, व्याख्यान आदि कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आलेले आहे.

**राज्य कृषी मूल्य आयोगाचे अध्यक्ष
पाशा पटेल जालना दौऱ्यावर**

जालना - राज्य कृषी मूल्य आयोगाचे अध्यक्ष पाशा पटेल (मंत्री दर्जा) हे जालना जिल्हाच्या दौऱ्यावर येत असून त्यांचा दौऱ्यातील कार्यक्रम पुढीलप्रमाणे आहे. शुक्रवार दि.११ एप्रिल २०२५ रोजी सकाळी ८.३० वाजता शासकीय विश्रामगृह जालना येथे आगमन व राखीव. सकाळी १० वाजता शासकीय विश्रामगृह येथून रानउद्योग फार्मर्स प्रोजेक्ट्स कंपनीद्वारे आयोजित बांबु वस्तुंचे प्रदर्शन व विक्री कार्यक्रमाच्या उदघाटन सोहळ्यास महेश भवन जालना येथे उपस्थित राहतील. सोईनुसार जालना येथून लातूरकडे प्रयाण करतील

दीपसज रेमेडी



- ◆ वृत्तपत्रे (दैनिक, साप्ताहिक) पेज सेटींग
- ◆ वेब पोर्टल, युट्युब चॅनल
- ◆ वृत्तपत्रांचे वार्षिक विवरण
- ◆ नविन शिर्षक (वृत्तपत्र) नोंदणी ऑनलाईन अर्ज
- ◆ वृत्तपत्रांशी निगडित सर्व प्रश्नांचे अल्पदरात उपाय

वृत्तपत्र, वेब पोर्टल नोंदणी संदर्भात संपूर्ण मार्गदर्शन

अधिस्विकृती पत्रिकेसंदर्भात संपूर्ण मार्गदर्शन

वृत्तपत्र शासनमान्य यादीत समाविष्ट करण्यासाठी मार्गदर्शन

◆ 9975387225

◆ 8390098886



**आकर्षक
दागिन्यांची
EXCLUSIVE
RANGE**

लक्ष्मी ज्वेलर्स

📍 जयपुर रोड, वाटूर फाटा,
,ता.परतूर जि.जालना

☎ 9423729006

ऐतिहासिक मोटरसायकल रॅलीत अहिंसेचा गजर

सामूहिक नवकार मंत्र जपाने दुमदुमले गुरु गणेश भवन



जालना । प्रतिनिधी - भगवान महावीरांच्या जयंतीच्या पूर्वसंधेला, बुधवार दि. ९ एप्रिल रोजी जालना शहरात जैन युध क्लब आणि सकल जैन समाज जालना यांच्यावतीने काढण्यात आलेली अहिंसा मोटारसायकल रॅली ही इतिहास घडवणारी ठरली. अहिंसा परमो धर्म: या दिव्य संदेशाने भारलेली ही रॅली शिस्त, शिस्त आणि सामाजिक जाणीवांचा उत्कट संगम ठरली.

रॅलीची सुरुवात दुपारी ३.३० वाजता गुरु गणेश भवन येथून करण्यात आली. याप्रसंगी संजय लव्हाडे, विजय जैन, प्रमोद देसरडा, धनराज जैन, संजय मुथा, सुभाष वायकोस, राजेश तुनिया, स्वप्निल लव्हाडे, श्रीपाल मरतेचा, विजय सावजी, श्री. पिपाडा, चेतन बोयरा आदींची प्रमुख उपस्थिती होती. प्रारंभी भगवान महावीरांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले.

हातात फलक, शांती आणि अहिंसेचा घोषणा देत शेकडो दुचाकीस्वार रॅलीमध्ये सहभागी झाले होते. सहभागी बांधवांनी शिस्त, नियम आणि सौजन्य पाळत रॅलीचं अनुकरणीय उदाहरण सर्वांसमोर ठेवले. गुरु गणेश भवन येथून सुरू झालेली रॅली उडपी चौक, सराफा, पाणी वेस, श्री मंम देवी मंदिर, गांधी चमन, जुना जालना जैन मंदिर, मामा चौक, बालाजी गल्ली, शोला

चौक, बडी सडक मार्गे पुन्हा गुरु गणेश भवनकडे प्रयाण करताना शहरातील प्रत्येक रस्ता भक्तिभाव, शांती आणि सकारात्मकतेने भरून गेला. अहिंसा हीच खरी शौर्याची ओळख, भगवान महावीर की जय अशा गगनभेदी जयघोषाने परिसर भक्तीमय बनला. ठिकठिकाणी नागरिकांनी रॅलीचं स्वागत केले. पुष्पवृष्टी व टाळ्यांच्या गजरात समाजबांधवांनी दिलेल्या

संदेशाला पाठिंबा दिला. ध्वनीप्रदूषणविरहित, सुसंस्कृत आणि पर्यावरणप्रूरक रॅलीचं शहरभर कौतुक झाले. संयम, क्षमा, करुणा आणि अहिंसेचा जागर करून रॅलीने एक सशक्त, सुसंस्कृत आणि शांततामय समाजाची प्रेरणा दिली. **सामूहिक नवकार मंत्र जपाने दुमदुमले गुरु गणेश भवन** विश्व कल्याणासाठी ९ एप्रिल हा विश्व नवकार दिन म्हणून १०८

देशात साजरा करण्यात आला. दिल्लीच्या विज्ञान भवनात पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्यासह सेलिब्रिटी, लोकप्रतिनिधी यांच्या उपस्थितीत सामूहिक नवकार जप करण्यात आला. त्याच धर्तीवर जालन्यातही जितो विंग जालना व सकल समाजातर्फे सकाळी ८ ते ९ या वेळेत गुरु गणेश भवनात हजारो सकल जैन समाज बांधवांच्या उपस्थितीत सामूहिक नवकार मंत्रजपाचे आयोजन

करण्यात आले होते. मंत्रजप हा केवळ धार्मिक कार्यक्रम नव्हता, तर तो आध्यात्मिक जागृतीचा, एकतेचा आणि शांततेचा सोहळा ठरला. हजारो समाज बांधवांनी उपस्थित राहून, एकसूरात शांती, क्षमा आणि करुणा या मूल्यांनी भारलेला नवकार मंत्र जपला. मंत्रोच्चार्याच्या प्रत्येक ध्वनीलहरीत एक ऊर्जा होती, तिने परिसरात भक्तिभावचं वातावरण निर्माण

केले. वृद्ध, युवक, महिला आणि बालकांचाही मोठा सहभाग लाभला. या सामूहिक उपक्रमामुळे जालन्यातील जैन समाजात नवचैतन्य संचारले असून, हा सामूहिक मंत्रजप एक शांततामय, सुसंस्कृत आणि मूल्यानिष्ठ समाज घडवण्याच्या दिशेने एक महत्त्वपूर्ण पाऊल ठरला. याप्रसंगी समाज बांधव, बंधू- भगिनी, युवक- युवती, अबालवृद्ध शुभ्र पोशाखात उपस्थित होते.



जालना शहरातील मोती तलावामध्ये एक विहीर आहे. गेल्या अनेक वर्षांपासून ही विहिरी प्लास्टिक कचऱ्याने गच्च भरली आहे. ते विहिरीची प्रचंड दुरुवस्था झाली की घाणीमुळे विहिरीच्या पाणी दिसत नाही. (छाया मजहर सौदागर)

चापडगाव येथे संतप्त शेतकऱ्यांनी रास्ता रोको करून टायर जाळून आंदोलन

जालना । प्रतिनिधी - जालन्यात शेतकऱ्यांच्या विविध मागण्यांसाठी एका तरुणाने जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आमरण उपोषण सुरू केलंय. गजानन उगले असं या राणी उंचेगाव येथील तरुण शेतकऱ्याच नाव आहे. फळ उत्पादक शेतकऱ्यांना मंजूर झालेला रब्बी हंगामातील फळ पिक विमा तातडीने वितरित करण्याच्या प्रमुख मागणीसाठी त्यांनी आमरण उपोषण सुरू केलंय. शेतकरी गजानन

उगले यांच्या उपोषणाचा आज नऊवा दिवस आहे. अद्याप पर्यंत गजानन उगले यांच्या उपोषणाची दखल जिल्हा प्रशासनाने घेतली नाहीये. त्यामुळे घनसावंगी तालुक्यातील चापडगाव राणी उंचेगाव येथे संतप्त शेतकऱ्यांनी आज टायर जाळून आंदोलन केलंय. आज शेतकऱ्यांनी घनसावंगी तालुक्यातील चापडगाव या ठिकाणी रास्ता रोको आंदोलन करून टायर पेटवत



रस्त्यावरील वाहतूक रोखून धरली. तसेच राज्य सरकार विरोधी घोषणाबाजी करून परीसर दगापून सोडला. अर्धा तास हे रास्ता रोको आंदोलन सुरू होतं. या आंदोलनामुळे घनसावंगीकडे जाणारी वाहतूक विस्कळीत झाली होती.

जालन्यात २० एप्रिल रोजी पेशवा संघटनेच्या वतीने राज्यस्तरीय वधू- वर परिचय मेळावा



जालना । प्रतिनिधी - अखिल भारतीय पेशवा संघटनेच्या वतीने जालना शहरात दिनांक २० एप्रिल रोजी सर्व शाखीय ब्राह्मण समाजासाठी राज्यस्तरीय वधू- वर परिचय मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती या वधू- वर परिचय मेळावा आयोजन समितीचे स्वागतार्थ अध्यक्ष सचिन वाडे पाटील यांनी आज (दि. ९) पत्रकार परिषदेत दिली. ब्राह्मण सभा कार्यालयात आयोजित या पत्रकार परिषदेस रमेश देहेडकर, ड. सुनील किनागावकर, संतोष जोशी, विजय काजे, बंकट खंडेलवाल, चंद्रकांत कुलकर्णी, लक्ष्मीकांत दडके आदींची उपस्थिती होती. पत्रकार परिषदेत अर्थिका माहिती देताना वाडे पाटील म्हणाले की, ब्राह्मण समाजात अतिकडे अनेक मुलांची- मुलींचे

विवाह होत नाही, उपवर मुला- मुलींचे विवाह न होणे, ही एक समस्या होवून बसली आहे. शहर व ग्रामीण भागात ही परिस्थिती आहे. याबाबत पेशवा संघटनेच्या वतीने महाराष्ट्रभर जनजागृती करून प्रबोधन केले जात आहे. यासाठी पेशवा संघटनेच्या वतीने छत्रपती संभाजीनगर, परभणी, पुणे येथे राज्यस्तरीय वधू- वर परिचय मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले होते. हे मेळावे यशस्वी झाल्यानंतर दिनांक २० एप्रिल रोजी जालना शहरात चौथ्या वधू- वर परिचय मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. ब्राह्मण सभा सभागृहात सकाळी १ ते सांयकाळी ६ दरम्यान हा मेळावा आयोजित करण्यात आला आहे. या मेळाव्यात जवळपास ३०० तरुण- तरुणी सहभागी होतील.

या मेळाव्यास कल्याणराव देशपांडे हे मार्गदर्शन करणार आहेत. ब्राह्मण समाजातील ज्येष्ठ सामाजिक नेते रमेश देहेडकर यांच्या हस्ते व ड. सुनील किनागावकर यांच्या अध्यक्षतेखाली आयोजित या मेळाव्यास लक्ष्मीकांत दडके, संतोष जोशी, शाम कुलकर्णी, प्रमोद झाल्ते, म नोज जोशी, संजय देशपांडे, अभय जोशी, विजय काजे आदी प्रमुख पाहुणे म्हणून उपस्थित राहणार आहेत. या वधू- वर परिचय मेळाव्यासाठी सर्व शाखीय ब्राह्मण समाजातील प्रथम वधू- वरांना तसेच घटस्फोटित, विधवा, विदूर, दिव्यांग यांची नाव नोंदणी सुरू करण्यात आली आहे. या मेळाव्यास सर्व शाखीय ब्राह्मण समाजातील उप वर व वधुंनी उपस्थित राहावे, असे आवाहनही वाडे पाटील यांनी यावेळी केले.

गोवा येथे दृष्टी लायन नेत्रालय सन्मानित



परतूर । प्रतिनिधी - गोवा येथे झालेल्या प्रांतीय अधिवेशनामध्ये लायन्स क्लब ऑफ परतूरला सेवा कार्यासाठी वेगवेगळे पाच पुरस्कार देऊन सन्मानित करण्यात आले आहे. इंटरनॅशनल डायरेक्टर पंकज मेहता माजी इंटरनॅशनल डायरेक्टर नवल मालु बहुप्रांतीय अध्यक्ष सुनील देसरडा प्रांतपाल गिरीश सिसोदिया आदी मान्यवरांच्या हस्ते पुरस्कार प्रदान करण्यात आले आहेत यामध्ये विशेष नेत्र सेवा पुरस्कार मनोहर खालापूर यांना देऊन सन्मानित करण्यात आले नेत्र सेवेच्या माध्यमातून ५५०० मोती बिंदू शस्त्रक्रिया केल्याबद्दल पुरस्कार देण्यात आला बेस्ट प्रेसिडेंट पुरस्कार प्रमोद टेकाळे यांना तर मॅरिथॉन आयोजनासाठी चा सदीप चव्हाण व इतर दोन पुरस्कार क्लब च्या सेवाकार्यासाठी देण्यात आले गोवा येथे झालेल्या अधिवेशनासाठी परतूर येथून लायन डॉक्टर भानुदास कदम कोषाध्यक्ष प्राध्यापक मधुकर भोसले प्राध्यापक प्रमोद टेकाळे मनोहर खालापूर विशेष उपस्थित होते.



महाराष्ट्र विधानसभेचे अध्यक्ष राहुल नावेंकर यांची आमदार अर्जुनराव खोतकर यांनी मंगळवार (दि ८) रोजी विधिमंडळात सदिच्छा भेट घेतली. यावेळी विधिमंडळ अंदाज समिती प्रमुखपदी निवड झाल्याबद्दल आ. अर्जुनराव खोतकर यांचा पुष्पगुच्छ देऊन अध्यक्ष नावेंकर यांनी सत्कार केला. व समितीच्या कार्यास पूर्णपणे सहकार्य करू असे सांगत पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

परतूर तहसील कार्यालयाच्या प्रांगणात मोफत पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था खासगी व्यावसायिकांचा पुढाकार, भर उन्हात मिळतेय थंडगार पाणी

परतूर । प्रतिनिधी - परतूर येथील तहसील कार्यालयासमोरील लिंबाच्या झाडाखाली बसून लोकांना विविध प्रकारची सेवा देणारे खासगी व्यावसायिक उन्हाळ्याच्या दिवसात तहसील किंवा उपविभागीय कार्यालयात कामानिमित्त येणाऱ्या नागरिकांची पिण्याच्या पाण्याची मोफत सोय करतात. मागील चार वर्षांपासून त्यांचा हा उपक्रम नियमितपणे सुरू आहे हे विशेष. सध्या दररोज ८ ते १० पाण्याच्या जांभू लागतात. येथील तहसील कार्यालय तसेच उपविभागीय

कार्यालयाच्या प्रांगणात लिंबाचे एक डेरेदार झाड आहे. झाडाच्या सावलीत बसून नोटेरी, मुद्रांक विक्रेते, विविध प्रकारचे अर्ज लिहून किंवा टाईप करून देणारे व्यावसायिक आपापला व्यवसाय करतात. उन्हाळ्याच्या दिवसात एॅड. सुभाष पडिभार, दादाराव प्रधान, स्वप्निल पहाडे, शिवप्रसाद प्रधान, उत्तम सोनपसारे, रंगनाथ पहाडे, शिवाजी काटे, मंजूर कादरी हे सर्वजण मिळून तहसील किंवा उपविभागीय कार्यालयात कामानिमित्त येणाऱ्या नागरिकांसाठी

थंडगार पिण्याच्या पाण्याची व्यवस्था करतात.

